

<b>Mateřská škola, Náchod, Vítkova 304, IČO: 70996458</b>	
<b>Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2021/2022</b>	
Č.j.: 110/21/MŠNA	Účinnost: od 3. 5. 2021
Spisový znak: 2.1	Skartační znak: S10

Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola, Náchod, Vítkova 304 stanoví následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci bude vyšší než počet volných míst.

Od školního roku 2021/2022 bude přijímáno cca 19 dětí. V případě přijetí dítěte s priznaným podpurným opatřením třetího až pátého stupně se počet přijatých dětí bude snižovat.

1. Přednostně budou přijímány děti, které do 31. 8. 2021 dosáhnou nejméně třetího roku věku, pro které je mateřská škola spádová (podle věku od nejstarších po nejmladší).
2. Děti, které do 31. 8. 2021 dosáhnou nejméně pátého roku věku s trvalým pobytem mimo školský obvod mateřské školy podle věku od nejstaršího po nejmladší.
3. Děti, jejichž sourozenec se v mateřské škole již vzdělává a ve školním roce 2021/2022 se dále bude vzdělávat (podle věku od nejstarších po nejmladší).
4. Děti s trvalým pobytem na území města Náchod (Náchod a přilehlé části: Babí, Běloves, Bražec, Dobrošov, Jizbice, Lipí, Malé Poříčí, Pavlišov, Staré Město nad Metují) a obce Vysokov (podle věku od nejstaršího po nejmladší).
5. Děti s trvalým pobytem mimo město Náchod (podle věku od nejstaršího po nejmladší).

**Školský obvod mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola, Náchod, Vítkova 304, tvoří ulice:**

1. Máje, Běloveská, Broumovská, Cvrčkova, Čermáková, Dlouhá, Dobicova, Družstevní, Faltova, Hrušková, Jabloňová, K Brodu, K Rozvodně, K Sokolovně, K Tábořišti, Kapitána Jaroše, Kaštanová, Ke Smrčině, Konečná, Kopečná, Lázeňská, Lesní, Lípová, Lomená, Modřínová, Müllerova, Na Brzdách, Na Drážkách, Na Horním konci, Na Koletově, Na Rovince, Na Václaváku, Na Vyšehradě, Nad Celnici, Okrajová, Pavlišov, Pavlišovská, Písečná, Pod Můstkem, Polní, Polská, Prodloužená, Promenádní, Příkrá, Ryšavého, Součkova, Strmá, Tichá, Truhlářská, Třešňová, U Lomu, U Písničku, U Starých lázní, U Trati, U Zbrojnice, U Zvoničky, Ungrádova, V Dolcích, Ve Smrčinách, Ve Svahu, Vítkova, Vodárenská, Za Vodou, Zahradní, Železniční kolonie.

*Stanovením školských obvodů mateřských škol není dotčeno právo zákonných zástupců požádat o přijetí dítěte do mateřské školy mimo školský obvod stanovený vyhláškou města.*